
Сценарий спортивного праздника, посвященный ко Дню 
защитника Отечества для детей 4-5 лет
«Курс молодого бойца с Карлосоном»

Цель:
- воспитывать чувство гордости, благодарности и уважения к российской армии, любви к

родине.
Задачи:
- укрепление здоровья детей, вовлечение их в систематические занятия физической 

культурой.
- воспитывать соревновательные качества, чувство взаимовыручки, поддержки;
- обеспечить высокую активность детей.
Действующие лица:
Ведущий, карлосон.
Аудиозаписи:
1.«Раз, два, левой», 2. Выход карлосона. 3.Безкозырка белая. 4. Веселая музыка на игры и

эстафеты. 5. видео с игрой «Самолет».
Инвентарь и оборудование:
Морской гюйс 2х цветов по кол-ву детей, 2а конуса ( белый и синий), кубики – много, 6 

ведер, 6 шарфиков, 4 обруча, канат.
Ход мероприятия:
Дети, маршируя под музыку №1 (с морскими гюйсами а плечах и флажками в руках) 

заходят в зал, встают в 2 колонны. Выполняют упражнения. Проходят на стульчики.
Ведущий: Здравствуйте, дорогие гости. Мы рады приветствовать вас. Сегодня мы 

собрались в этом зале, чтобы отметить День защитника Отечества и поздравить всех пап, 
дедушек с праздником. Примите поздравление от детей.

1 мальчик
Есть день один в календаре, 

Он красною отмечен датой. 
Прекрасный праздник в феврале- 
День воина, Российского солдата.
2 мальчик
Это знает враг любой, 
Знает стар и млад:
В русской армии герой -
Доблестный солдат! 
3 мальчик

Пусть сияет ярко солнце, 
И пусть пушки не гремят, 
Мир, людей, страну родную, 
Защитит всегда солдат! 
Ведущий: Сегодня мы поздравляем не только пап и дедушек, но и наших мальчиков. Они 
- будущие защитники Отечества. Желаем вам, мальчики, чтобы вы выросли сильными, 
смелыми.

1 девочкаМы хотим сказать вам громко:
важен мир для всех ребят!
Поздравляют вас девчонки,
Наших будущих солдат.
2 девочкаСтанут мальчики большими,
Будут Родину беречь,
Будет мир несокрушимым



Для любви и добрых встреч!
3 девочкаМы всегда за вас горою,
Будем верно, охранять!
Может, стану я героем?
Надо срочно подрастать.
4 девочкаВ общем, милые мальчишки,
Мы откроем вам секрет:
Лучше вас на белом свете
Никого, конечно, нет!
(звучит музыка №2 и в зал влетаетКарлсон)
Карлсон:
Простите, у вас тут можно приземлиться?
Ведущий:
Что?
Карлсон:
Что-что, посадку давай! Не видишь, ослабеваю!
Ведущий:
Приземляйтесь, пожалуйста.
Карлсон: Привет, девчонки и мальчишки! Озорные шалунишки!
Ведущий: Ребята, а вы узнали, кто это к нам на праздник пожаловал?
Карлсон: Спокойствие, только спокойствие! Я вам сейчас сам все расскажу!
Да, перед вами – самый большой озорник и очень веселый, смешной человечек! Я живу 

на крыше и часто хожу в гости к малышам.
Ведущий: Да, Карлсон! Ты всё такой же непоседа и сладкоежка! Но мы с ребятами тебе 

рады! Правда, ребята!
Карлсон: И я рад! А раз такое дело, что все друг другу рады, давайте смотреть 

телевизор.
Ведущий: Постой, постой, как телевизор? У нас ведь сегодня мужской праздник 23 

февраля.
Карлсон:А все понятно. Ну что ж тогда поздравляйте меня.
Ведущий:А за что тебя поздравлять?
Карлсон: Как за что? Я –мужчина, красивый, упитанный и разговорчивый!
Ведущий: Не за эти качества нужно поздравлять мужчин. В этот день выделяют такие 

качества как смелость, ловкость, ответственность. Все мужчины должны быть сильными, 
ловкими, выносливыми, быстрыми.

Карлсон: Так я же и есть настоящий мужчина. Я – смелый как царь зверей – Лев; 
сильный как Медведь; Ловкий как Обезьяна; выносливый как Верблюд; быстрый как 
Леопард. Поздравляйте!

Ведущий:А сейчас мы с ребятами и проверим твои качества.
Карлсон: Хорошо, я согласен.
Ведущий: Но для начала нужно сделать разминку.
Упражнения под музыку №3. Дети вместе с карлосоном выполняют упражнения.
Ведущий: И так, приступим к выполнению заданий.
1 Игра «Летчики на аэродром». Участвуют 2 команды. Под музыку дети свободно 

двигаются по залу, имитируя полет самолета. По окончании музыки необходимо 
прилететь к своему ориентиру «аэродрому» и стать рядом. Чья команда быстрее?

2 Игра «Разминируй поле»
На полу разбросаны кубики. 2-3 парам с детьми одной команды и 2-3 парам другой 

завязывают глаза. По сигналу участники начинают на ощупь собирать кубики.
3. Игра "Спасатели» Под музыку несколько пап ходят «плавают» в рассыпную по залу. 

Как только музыка затихла папы должны одеть себе на шею как можно больше обручей.



4. Игра «Доставка снарядов» Дети встают в шеренги и по команде передают друг 
другу мячики (кубики).

5. Игра повторялка с папами «Самолет»
Ведущий: Молодцы, папы и ребята. Вы все справились с заданиями и проявили себя как

настоящие будущие защитники отечества.
Ну карлосон тебе понравились наши конкурсы?
Карлсон: Понравились! Хорошо, я провел время. Мне очень понравилось у вас на 

празднике, ваши ребята дружные, веселые, хорошие.
Ведущий: Наш праздник подошел к концу. Он принёс нам много радости, смеха и 

хорошее настроение.
Ну, а теперь пришел тот час, веселый, звонкий, яркий! Сейчас мы подарки папам своим 

вручаем. А девочки еще и мальчиков поздравят пдарками.
(дети дарят подарки папам и дедушкам)


